



中共洛阳市委机关报

2019年1月9日 星期三 农历戊戌年十二月初四

阴天有中雪 局部大雪 -5℃~0℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16128期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 国家科学技术奖励大会在京举行

### 习近平出席大会并为最高奖获得者等颁奖

07版

## “洛阳制造”新年喜迎开门红

### 中国一拖6个产品通过鉴定将成“东方红”2019年市场主打产品, 七二五所船舶废气脱硫系统产品刚一推出即实现订单突破

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 吴晨琛)6个新产品通过鉴定,将成为“东方红”2019年市场主打;船舶环保配套设备刚一亮相,即获希腊知名船东3条船的订单……昨日,记者在中国一拖和中船重工七二五所采访获悉,新年伊始,“洛阳制造”承接2018年良好发展势头,紧盯目标市场精准发力,喜迎开门红。

日前,中国一拖召开产品鉴定会,在中国机械工程学会相关负责人主持下,专家从项目研究背景和意义、主要研究内容及难点、创新性和新颖性、检测验证、效益分析和推广前景、研制结论等方面,对“东方红-LX1604/

LX1804 轮式拖拉机”“东方红-LD1804/LD2104 轮式拖拉机”“东方红-LF1204/LF1304 轮式拖拉机”“东方红-LR4A3LRP 柴油机”“东方红-LR6M3LR 柴油机”“东方红4LZ-5.0/5.5全喂入履带式谷物联合收割机”等6个新产品进行鉴定。

鉴定委员会认为,6个新产品达到国内领先水平,同意通过鉴定。据了解,上述产品都是中国一拖根据最新市场需求开发的全新或变型产品,将在2019年成为东方红品牌推向市场的主打产品。

无独有偶。1月3日,中船重工七二五所下属的青岛双瑞公司新研发的船

舶废气脱硫系统产品刚刚推出便实现订单突破,该公司拿到了希腊知名船东3条船的订单,取得新年开门红。

近年,七二五所紧抓船舶废气排放法规实施机遇,依靠多年的潜心研发,攻克了多项关键技术。2018年12月,在LR船级社的见证下,其双瑞牌SOx-FreeTM船舶废气脱硫系统成功通过台架试验,产品性能完全符合船级社的各项规范,标志着该产品正式推向市场。

七二五所相关负责人介绍,SOx-FreeTM船舶废气脱硫系统是七二五所在船舶环保配套设备领域推出的又一重磅产品,一上市便受到客户广泛关注。七二五所青岛双瑞公司围绕“资源节约、环境保护”两大核心,聚焦海洋环境保护产业,长期致力于“成为全球海洋环境解决方案领航者”,在船舶行业树立了“高端、优质、可靠”的品牌形象。



## 李亚会见中信集团党委书记、董事长常振明

本报讯(记者 李东慧)昨日下午,市委书记李亚会见来洛考察的中信集团党委书记、董事长常振明一行,双方就进一步深化地企合作,做强做大中信重工等事宜进行交流。

李亚对常振明一行来洛表示欢迎,畅叙了洛阳与中信集团这几年务实合作的情谊,介绍了洛阳经济社会发展情况。他说,去年洛阳经济社会发展稳中有进、稳中向好,人民群众共享改革发展成果,这些成绩的取得离不开党中央和省、省委、省政府的坚强领导,也离不开中信重工等各类市场主体的积极贡献。当前,洛阳正在深入贯彻落实中央经济工作会议、省委十届八次全体(扩大)会议精神,坚定不移深化和推动高质量发展。希望中信集团继续发挥优势,加大支持倾斜力度,推动中信重工等先进装备制造企业发展壮大,在金融、城市建设等领域不断深化合作。洛阳将一如既往创造条件、优化环境,实现地企双方共赢发展。常振明表示,中信集团将继续加大投入,全力推进中信重工做强做大,打造行业领军企业,实现“立足洛阳、装备世界”目标,同时进一步立足自身优势,结合洛阳实际,为洛阳发展多作贡献。

市领导刘宛康、王琰君、侯占国参加会见。

## 用好“绣花”功夫提高发展质量 确保脱贫成效让群众满意

本报讯(记者 李东慧)按照市委、市政府“一转三推进”再深入、“九个一”大走访再具体的相关部署要求,昨日,市委副书记、市纪委书记、市监察委主任赵会生轻车简从深入伊川县走访调研脱贫攻坚等工作,为奋战在脱贫攻坚一线的干部群众送去新年的祝福。

鑫川畜牧业养殖扶贫基地,是鸭岭镇高沟村重点扶贫项目,赵会生首先来到这里,详细了解企业生产经营情况。得知去年企业羊羔产量、销售价格持续向好,企业收入不断增加,为村集体经济发展作出重要贡献等情况后,赵会生十分欣慰,他鼓励项目负责人进一步搞好生产,用好“绣花”功夫,全面提高发展质量,在新的一年里取得更大发展成效,带动吸纳更多贫困户脱贫致富。

隆冬时节的高沟村绿化正忙,得知该村绿化缺少树苗,赵会生专门给村里送来樱花树,和村里的党员干部一起挥汗植绿。他强调,要抢抓冬春时节植树绿化的有利时机,严把质量关口,坚持植管并重,把国土绿化与脱贫攻坚、乡村振兴、农民增收、发展生态旅游等结合起来,实现综合效益最大化。

贫困群众能否温暖过冬,年货是否充足,赵会生十分牵挂。他先后走进贫困户俞新干、俞河家中,察看家畜饲养情况,询问年底到户增收、教育补贴等扶贫款项发放情况,叮嘱各级党员干部要持续深化“一转三推进”和“九个一”大走访,确保脱贫成效让群众满意。

调研期间,赵会生还察看了北京利尔(洛阳)新材料产业园、华晟综合物流园等重点项目生产建设情况,现场办公协调解决相关问题,希望企业在新的一年里继续发挥优势,落实好市委、市政府部署,抓好冷链物流仓库等项目建设,为推进县域经济发展作出更大贡献。



### 搬新房 喜洋洋

7日,在洛龙区关林街道办事处龙康社区东至定鼎门街,西至厚载门街,南至关林路,北至翠云路,面积147亩,分为东、西两区,共建设16栋高层住宅,可安置居民4300多人。目前,该组团东区居民已开始搬迁入住。

记者 鲁博 通讯员 张俊望 高维玮 摄



## 工笔画画洛阳城,人民生活更美好

### 城市建设有颜值有气质

#### ——全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会与会代表点赞洛阳城市高质量发展

这是一次集中检阅,也是一次现场教学。

3日至4日,全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会在洛召开。这次会议的主题,是进一步探索推动城市高质量发展的路径。

“有颜值有气质,洛阳中心城区建设今非昔比!”观摩期间,与会代表纷纷称赞洛阳城市建设“工笔画”越画越漂亮,城市管理“交响曲”越奏越和谐,大气磅礴、以人为本的城市特质愈加彰显,古今辉映、山环水绕的城市特色愈加清晰。

#### 统筹“面子”“里子”建设

一条路“激活”一座城,古城快速路大幅提升中心城区通行效率的同时,为古都洛阳挣了不少“面子”!这是

此次来洛参加推进会的不少外地领导干部的共同感受。

不过,让大家更为震撼的是古城快速路地下5米深的一道“隐形地标”——古城快速路地下综合管廊。观摩现场,代表们步入宽阔的廊道,实地体验了地下综合管廊的“神奇”之处。

“宽6.4米、高3.8米的廊道内,明亮通畅,粗细不一的管道,缆线在不同的空间内排列有序,电力、给水、通信、热力、原水等管线各行其道、互不干扰。管廊内设置的通风、排水、消防、监控等系统,实现全智能化运行。”

“大气!现代!”感慨和称赞声不绝于耳。作为全省首批投入使用的地下管廊,古城快速路地下综合管廊是我市贯彻落实新发展理念,统筹“里子”和“面子”建设的重要举措。

21条道路完成海绵化改造,王城大道快速路综合管廊、新伊大街综合管廊建设等都在有序推进,12条主次干道完成了电线入地……地上“海绵化”、地下建管廊,洛阳城市建设的“里子”“面子”变得更绿色、更高效。

“地下管廊对提升城市综合承载力意义重大,是符合百姓需求的民生工程,迟早得干,晚干不如早干。”观摩期间,大家纷纷表示,要学经验、找路径,切实提升城市功能品质,不断增强人民群众获得感、幸福感。

#### 放大“绿水”“青山”优势

衡量一座城市的幸福指数,不仅要看地标建筑撑起的“天际线”,更要看万家欢乐拼成的“地平线”。

老旧小区换了新容颜,街头巷尾建

好了小游园……近年,从百姓关注的衣食住行、环境卫生入手,结合“绿水”“青山”优势,提升城市品质,完善城市功能,强化公共保障,市委、市政府把一件件实事做到了百姓的心坎上。

从一年前的污水坑、垃圾场、乱石堆、沙石场,到如今市民心怡的休闲场所,伊水游园的“华丽变身”,让观摩团成员大开眼界。沿伊河河道一路向南,从伊水游园到伊河湿地,处处可见清亮的水、喜人的绿。伊河湿地内成群的野鸭,在观摩团成员的朋友圈刷屏。

良好的生态环境是城市高质量发展的鲜明特征。如何让承载着百姓期盼的城市生活更美好?洛阳的答卷,让观摩团成员们“眼前一亮”。

(下转03版)

## 浓墨重彩又一年

推进技术改造、智能化改造、绿色化改造,促进企业产品结构、技术结构升级——

### 三大改造:“改”出产业发展新动能

02版

## 我市约35万盆催花牡丹 将亮相春节花市

04版



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》



6 957650 419482